

脱贫不忘助乡亲,一起踏上致富路

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

曹县邵庄镇白场村是该县比较偏远的乡村,产业基础薄弱。精准扶贫工作开展以来,这个镇提出“精准扶贫、不落一人”,以发展大棚蔬菜种植产业为抓手,坚持“一村一品、一户一案、一人一岗”,为贫困户脱贫提供了肥沃土壤。白场村村民段其生就是其中最典型的代表,他在政策的帮助和自己的努力下成功脱贫,走上致富路,还不忘贫困乡亲,优先安置贫困户在大棚打工,帮助更多的人脱贫。

一年收入连药钱都不够

过去的白场村,没有任何产业,老百姓大多只能通过外出务工增加收入,家里的老人、孩子常年留守,全村贫困发生率较高,群众生活水平普遍较差,是个地地道道的贫困村。而段其生家中尤为困难。

段其生全家共5口人,父亲半身不遂,常年服药,卧病在床;母亲刚刚久病去世,为给她治病,全家欠下10余万元外债;两个孩子还在读书。而他们全家的经济收入来源只有6亩土地,父亲吃药花费全靠向亲戚邻居借钱。

“一年仅收入4000块钱,连家里欠账都还不上。那时候就像天塌了一样,觉得没有希望,没有一点信心,真的快到绝望的境地了。”段其生告诉记者。

2016年,扶贫工作动态调整,村两委及群众代表通过民主评议,将段其生一家确定为建档立卡贫困户。然而,仅仅是立卡并不能解决脱贫致富的问题。2016年,白场村以镇党委、政府提出的“抓党建促产业发展,助力脱贫攻坚”为目标,以发展大棚蔬菜种植产业为抓手,坚持“一村一品、一户一案、一人一岗”的工作思路,制定了“一户一案”帮扶计划,差异化、针对性地帮扶贫困户。

功夫不负有心人。到2016年年底,他家仅小油菜种植一项净收益就达到3万多元。

段其生和妻子第一次看到了致富的希望。有了收入上的改观,加上联户干部的支持,他更加坚定了靠发展产业来脱贫

借助政策摘下贫困帽

根据段其生家的实际情况,村镇两级确定了帮助其发展蔬菜大棚脱贫致富的帮扶方案。

这一点,段其生之前也想过,但一直苦于没有资金和技术,就打消了这个念头。镇村联户干部了解情况后,鼓励他大胆干,并协助段其生夫妇筹集资金,建起了3个蔬菜大棚,同时根据2015年产业扶贫项目,安排给他一个扶贫大棚,让其种植。

“种植油菜,担心没有技术也没有销路,开始还是有点犹豫,担心赔了。后来,镇上多次介绍政策并免费提供油菜种子和技术服务,冷库也优先收购咱的菜,镇扶贫办还把我纳入合作社,就决心试一下。”段其生打消了全部顾虑,借助合作社+合作社+农户的统一管理、统一发展统一供苗、统一施肥、统一用药、统一销售的多统一模式和标准化生产,把辛劳和汗水都投在了发展日光温室蔬菜大棚上,不管是寒风刺骨还是烈日当头,总能看到他整地、拔草、栽种的忙碌身影。

功夫不负有心人。到2016年年底,他家仅小油菜种植一项净收益就达到3万多元。

段其生和妻子第一次看到了致富的希望。有了收入上的改观,加上联户干部的支持,他更加坚定了靠发展产业来脱贫



致富的信心。2017年,段其生又在镇扶贫办的帮助下,成功申请了富民农户贷款,新建两个蔬菜大棚。扩大了种植面积的段其生一家干劲更足,2017年一年仅靠蔬菜种植一项,全年收入就达6余万元,不仅还清了之前因给父母治病欠下的外债,还有些许结余,成功脱贫。

段其生告诉牡丹晚报全媒体记者:“三年,我把十几万元的债都还完了!2018年,我又申请了小额贷款,建了四个大棚,第二年年初,就把贷款还上了。现在,我又建了三个大棚,一共八个。”

带动乡亲一起踏上脱贫路

吃水不忘挖井人。段其生自己富了,不忘贫困乡亲,优先安置贫困户在大棚打工。脱贫后,他经常挂在嘴边的一句话就是,“我自己脱贫不算是脱贫,还要尽己所能把我的蔬菜种植规模再扩大一些,让更多的群众和

贫困户在我的大棚打工,帮助更多的人脱贫”。

段其生通过党和国家的政策帮扶、帮扶干部的引导扶持和自身的辛勤劳动,甩掉贫困帽子,在致富道路上坚定前行,展示了贫困群众自立自强走上致富道路的风采,这是扶贫路上帮扶干部收获的最大成就感,也是扶贫扶志的最大成效。

段其生自力自强的故事,也感染着全村人。在他的影响下,村里逐渐形成了“自力更生,脱贫光荣”的思想导向,大家发展产业脱贫致富的决心更加坚定,段其生也毫无保留将自己摸索出的小油菜种植经验教给周边村民。

他把脱贫看成是幸福生活的起点,激动地说:“没有国家的好政策,我就发展不了这些产业;没有驻村工作队、村里帮助销售,我不可能这么快就把欠账还清。看着现在村庄越来越美,我想扩大种植规模,把日

子越过越好。”

段其生等贫困户通过政策帮扶和自身的辛勤劳动,甩掉了贫困帽子,邵庄镇党委政府也摸索出一条产业脱贫之路,逐步形成了“千亩育种、辐射十万亩区域种植规模”的现代化农业产业园区和乡村产业振兴引领区。同时,当地以蔬菜产业协会为依托,积极开展蔬菜产业交流,调优蔬菜种植结构,推进邵庄蔬菜品质优化、品牌规范化。如今,在邵庄镇从事蔬菜产业的务工者达到4万多人。当地流传一句顺口溜:“四点起,五点到,专挣邵庄的小红票”,小餐车也来到了田间地头,蔬菜大棚里外热热闹闹,红红火火。



交房公告

尊敬的天华·长城公馆业主:

承蒙您对本公司项目的关心和支持,您购买的天华长城公馆小区22#楼房屋,根据国家有关规定和《商品房买卖合同》的约定,已具备交房条件。因交房业主较多,为了让您更便捷办理收房手续,建议业主于2020年9月28日起分批到天华长城公馆营销中心进行办理交房手续,交房时间安排如下:

2020年9月28日:22#楼开始办理交付手续;

办理时间:上午8:00-11:30,下午14:30-

18:00。

相关手续及交房费用电话告知,请业主按照要求携带相关资料及费用前来办理交房手续。

我们真诚地恭候您,祝业主喜迁新居、万事如意!

交房地点:天华长城公馆售楼处

咨询电话:0530-5073888/5073999

物业咨询电话:0530-6222269

特此公告!

菏泽天华房地产集团有限公司

2020年9月26日

公 告

尊敬的苏成祥业主:

您与我公司签订《认购协议》,约定购买我公司开发的亿联世贸中心项目房产,经我公司多次电话、短信、发函催促,您至今未能按照《认购协议》的约定补齐房款,也未按约定办理银行按揭贷款手续。现我公司依据《认购协议》第五条向您公告送达解除《认购协议》的通知。按照《认购协议》第五条约定您交纳的定金不予退还,我司收回房源另行出售,请知悉。

菏泽市亿联置业有限公司
2020年9月28日

限期返岗通知书

晁忠建、左新振、孙鹏:

你们未经批准,擅自脱离工作岗位且未按时参加待岗培训,你们的行为已构成旷工,严重违反了公司规章制度。现通知你们于收到本通知三个工作日内到公司报到,逾期不报到的,将根据公司《员工违纪违规行为处分规定》(鲁保时通菏[2018]16号)相关规定进行处分,情节严重的,直至解除劳动合同。

特此通知。

山东省保时通信息网络有限公司菏泽分公司

2020年9月28日

中华路人行天桥工程首节钢箱梁开始吊装



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 李奇)9月26日21时许,由中国一冶负责施工的菏泽市人行天桥工程中华路(高平路)段,第一节钢箱梁开始吊装,比原计划提前3天。

据悉,市中华路(高平路)环堤路段天桥全长266米,总宽度为3.5米,横向布置为0.25米栏杆、3.0米人行道、0.25米栏杆。在外装饰中采用坚固耐磨的铝制材料,装饰风格依据现代审美设计,以菏泽市花牡丹为主题,展现牡丹之都的蓬勃和朝气。

据介绍,人行天桥建成后,将有效缓解中华路(高平路)段行人通道压力,为市民出行安全提供保障。

据施工方介绍,本次吊装施工工地处市区,桥下车流量大,施工过程须快速完成,保证及时恢复主干线交通。为确保在有限时间内保质、保量完成施工,项目部科学统筹规划,提前进行施工安全技术交底,及时召开安全会议、消除安全隐患。在全体员工的共同努力下,该项目部依托中国一冶优良的施工技术水平,提前3天顺利开展吊装施工。